

**„ИЗРАБОТВАНЕ НА ТИПОВ ПРОЕКТ ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЯ И САНИРАНЕ НА ЕДРОПАНЕЛНИ ЖИЛИЩНИ СГРАДИ (ЕПЖС), В ПЕТ САМОСТОЯТЕЛНО ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ”
УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

Настоящата документация ще Ви помогне да се запознаете с условията и да подготвите своите оферти за участие в настоящата открита процедура за възлагане на обществена поръчка по реда на Закона за обществените поръчки.

Документацията за участие (с изключение на графичните приложения) може да бъде намерена на интернет адреса на СО „Направление архитектура и градоустройство” www.sofia-agk.com.

Участниците в процедурата следва да прегледат и да се съобразят с всички указания, образци, условия и изисквания, посочени в документацията.

Офертите на участниците ще се приемат в сградата на Направление архитектура и градоустройство, ул. „Сердика” № 5, в срок до **17.00 часа на 21.09.2012, включително.**

Офертите ще бъдат разгледани, оценени и класирани от комисия, която ще започне своята работа в **10.00 часа на 24.09.2012 г.**, в сградата на Направление архитектура и градоустройство, гр. София, ул. „Сердика” № 5

Всеки участник ще бъде писмено уведомен за резултатите от оценяването на офертите.

До **10 дни** преди изтичането на срока за получаване на офертите всеки участник може да поиска писмено от възложителя разяснения по документацията за участие. Възложителят е длъжен да отговори в **4-дневен срок** от постъпване на искането. Възложителят публикува разяснението на интернет адреса на Направление архитектура и градоустройство: <http://sofia-agk.com>

В случай че от предоставяне на разяснението от възложителя до крайния срок за получаване на оферти остават по-малко от 3 дни, възложителят ще удължи срока за получаване на оферти или заявления за участие с толкова дни, колкото е забавата.

За допълнителна информация и въпроси може да се обръщате към арх. Бойка Къдрева, тел. 02 92 38 222, факс 02 989 39 33;

Открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „ИЗРАБОТВАНЕ НА ТИПОВ ПРОЕКТ ЗА РЕХАБИЛИТАЦИЯ И САНИРАНЕ НА ЕДРОПАНЕЛНИ ЖИЛИЩНИ СГРАДИ (ЕПЖС)”, В ПЕТ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ, КАКТО СЛЕДВА:

ПОЗИЦИЯ 1 : *Изработване на типови проекти за саниране на ЕПЖС – номенклатура БС-69-Сф, БС-69-Сф УД 83-87, БП 87 - 42 типа секции*

ПОЗИЦИЯ 2: *Изработване на типови проекти за саниране на ЕПЖС – номенклатура БС-VII-Сф – 7 типа секции и БС-2-63 (обед.) – 3 типа секции*

ПОЗИЦИЯ 3: *Изработване на типови проекти за саниране на ЕПЖС – номенклатура ЗЕМЛЯНЕ 2-64 (2-68) – 13 типа секции*

ПОЗИЦИЯ 4: *Изработване на типови проекти за саниране на ЕПЖС – номенклатура ТОЛСТОЙ-1, ТОЛСТОЙ-2, ТОЛСТОЙ-3 - 8 типа секции*

ПОЗИЦИЯ 5: *Изработване на типови проекти за саниране на ЕПЖС – номенклатура ОС-68-ГЛ и БС-69 - ОБЩЕЖИТИЯ – 6 типа секции*